



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Сотрудники следственного управления посетили персональную выставку Н.И. Третьякова

16 января 2017 года в Выставочном зале (ул. Кирова, 8) открылась персональная выставка Николая Ивановича Третьякова, члена Союза художников РФ – Председателя ветеранской организации при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области.

37 лет Николай Иванович посвятил работе в правоохранительных органах, а региональное следственное управление возглавлял в период с 2007 по 2014 гг. Сейчас же он является постоянным участником академических пленэров "На родине Крамского", также выступает организатором "Третьяковского пленэра" в селе Третьяки Борисоглебского района.

На выставке представлены натюрморты, пейзажи средней полосы России, всего около 130 работ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



17 Января 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1094268>